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Київ, 23 квітня 2026 р.  



Мета конференції 

 

Метою конференції є обговорення історичних аспектів розвитку науки, техніки та 

освіти, ролі наукових шкіл і особистостей, а також внеску фізико-математичного 

факультету КПІ імені Ігоря Сікорського у розвиток вітчизняної та світової науки. 

 

На конференції будуть розглядатися питання: 

 

• Історичні аспекти розвитку фізико-математичних і технічних наук в Україні та світі 

• Внесок учених та інженерів КПІ ім. Ігоря Сікорського у світову науку і техніку 

• Значення історії науки і техніки для патріотичного виховання студентства 

• Впровадження історико-наукових досліджень та учбових курсів у вищу школу 

• Технічні університети у розвитку науки та технічної освіти, методологія   навчання 

фізико-математичних наук 

• Роль особистості в науці. Наукові та науково-технічні школи 

 

Д                   До участі у роботі конференції запрошуються молоді науковці,      студентська молодь 

 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ 

 
Голова: 
М.Ю. Ільченко, академік НАНУ 

Члени Оргкомітету: В.Й. Котовський, декан ФМФ, професор (заст. голови); 

Л.П.Пономаренко, доцент (заст. голови); академік НАНУ В.М. Локтєв; академік АПН 

М.І. Шут; професор Е. Хелереа (Румунія); професор Г. Берман (США); професор 

Ванін В.В; професор С.О. Решетняк; професор Д.В.Савченко; доктор історичних наук 

А.С. Литвинко; професор О.І. Клесов; професор С.О. Костилєва; директор НТБ КПІ 

ім. Ігоря Сікорського Є.В. Кулик; директор Державного політехнічного музею при КПІ      

ім. Ігоря Сікорського Н.В. Писаревська; професор В.А. Шендеровський 

 

 

ЕЛЕКТРОННА АДРЕСА ОРГАНІЗАЦІЙНОГО КОМІТЕТУ 

 

 

HISTE2026@gmail.com 

 

 

Заступник Голови Оргкомітету – Пономаренко Лілія Петрівна, доцент кафедри        ЗФ 

ФМФ «КПІ», Берестейський пр-т, 37, корп.7, кімн. 225, Київ 03056. 

Тел.(044) 204-82-49. 

Секретар Оргкомітету – Ватолкін Дмитро Петрович, асистент кафедри ЗФ МФП 

«КПІ», Берестейський пр-т, 37, корп.7, Київ 03056 

Тел. (097) 213-77-10. 
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МАТЕРІАЛИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

Подаються українською та англійською мовами 

Збірник матеріалів конференції буде представлено в електронному форматі англійською мовою 

і розміщено на науковій платформі Open Journal Systems (OJS) 

 
Організаційний внесок за підготовку електронної версії збірника матеріалів конференції 

за одні тези складає 100 грн і сплачується до 15.04.26 переказом на картку 4441 1111 6559 
6697 тільки після відповіді Оргкомітету про прийняття тез. 

 

КОНТРОЛЬНІ ДАТИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

До 10.04.2025– подати заявку та текст тез доповіді для публікації 

 
Заявка на кожного учасника та текст тез (до 5 сторінок) надсилаються в  електронному 

форматі на адресу Оргкомітету: 

 

HISTE2026@gmail.com 

 

Прізвище, ім’я, по-батькові (для студентів 

вказати також прізвище, науковий 
ступінь, вчене звання та посаду керівника) 

 

Прізвище, ім’я, по-батькові керівника  
Науковий ступінь (для студентів не 
потрібно) 

 

Посада (для студентів вказати навчальну 
групу, факультет) 

 

Вчене звання (для студентів не потрібно)  
Організація (для студентів вказати назву 
навчального закладу) 

 

Службова адреса (для студентів вказати 
адресу свого навчального закладу) 

 

Телефон мобільний 
e-mail 

 

Назва доповіді  

 

ПРАВИЛА ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 

Обсяг – до 5-ти сторінок. Редактор: Word.  Поля: усі 2,5 см. Шрифт: Times New Roman. Розмір 

шрифту: 14 пт. Абзацний отступ 1 см. Міжрядковий інтервал: полуторний. Розміщення на 

сторінці: прізвище та ініціали автора, шрифт – напівжирний курсив, ліве вирівнювання. На 

наступному рядку повна назва організації, місто, адреса, телефон, e-mail. Шрифт – похилий 

(курсив).  Нижче (через один рядок) – назва доповіді великими буквами, напівжирним шрифтом, 

вирівнювання – ліве. Нижче (через один рядок) з нового рядка друкуються анотації українською 

та англійською мовами. Шрифт – похилий (курсив). Нижче (через один рядок) з нового рядка 

друкуються ключові слова українською та англійською мовами. Шрифт – похилий (курсив). 

Нижче (через один рядок) з нового рядка друкується текст тез. Посилання на літературу – у 

квадратних дужках. Після тексту тез з нового рядка напівжирним шрифтом пишеться слово 

ЛІТЕРАТУРА. З наступного рядка друкується список літератури в форматі АРА. Текст має бути 

уважно вичитаний і перевірений автором. 

 

Оргкомітет залишає за собою право здійснювати наукове редагування текстів тез. 
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